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（午前９時３０分開会）

○委員長 第２回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委員

は岩田委員です。署名委員は福地委員です。

それでは、日程第１を議題とします

（日程第１ 平成２６年度教育行政運営方針（案）について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 土曜日等の授業で、教育委員会の判断で実施できるとのことで

すが、判断の基準はどのようなものですか。

○説明員 条文では、教育委員会が必要と認める場合はこの限りではない

とされており、これが緩和されたと理解しております。現在の都

の通知では、月２回程度公開できることとなっています。これが

さらに制限が緩められ、授業を土曜日に行うことが可能となりま

した。

○委員 区立中学校の在籍率が低迷とありますが、それが次の「子ども

たちの豊かな人間性をはぐくむ」にマッチしていません。

○説明員 様々な施策を取り組むことで、環境づくりをしていくという意

味ですが、記述が不足していますので、改めて整理いたします。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第２を議題とします。

（日程第２ 目黒区立ふどう幼稚園及びからすもり幼稚園の閉園式典につい

て（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第３を議題とします。

（日程第３ 平成２６年度全国学力・学習状況調査の公表について（報告事

項））
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○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 公表は必要かと考えます。公表により、各学校が切磋琢磨でき

るのではないでしょうか。弊害をうまく防ぎながら一定程度公表

をするべきかと思います。自校の位置を知ることで努力すること

ができます。

○委員 公表によるメリットとデメリットがあります。点数で評価する

ことは重要ですが、学力ばかり着目されることになり、学力だけ

の位置づけは義務教育では望ましくないと思います。

○委員 区独自の学力テストについて各学校は、学校間の点数が分かっ

ているのですか。

○説明員 区独自の学力テストについては、科目ごとに目標値を設定し、

自校の平均値がその目標値を上回っているかどうかは分かります

が、各学校間、例えば一覧を配布するようなことはしていません。

○委員 区の学力テストは、２期制の導入により、夏休み前の通知表が

無いためこれを実施し、３者面談により子どもの苦手な部分を夏

休みに努力するためということが目的だと思います。

○説明員 委員ご指摘のとおりで、一定の成果が出ています。

○委員 目標値の設定は各校が行うのですか。

○説明員 委託業者が設定しています。

○説明員 ７月に文部科学省が結果公表に関するアンケートを学校、知事、

区市町村教育委員会、保護者などに行いました。このアンケート

結果は１１月ごろに公開されておりますが、意見は分かれていま

す。今後、公開のメリット・デメリットを見極めたいと考えてい

ます。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第４を議題とします。

（日程第４ 平成２５年度小・中学校卒業式祝辞について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 小・中ともにテーマと題材がマッチしていると思います。

○委員 小学校の題材の富士山、中学校のオリンピック・パラリンピッ

ク招致の題材は子どもがイメージを作れるので良いと思います。
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次回の教育委員会で祝辞案が出るのですか。

○説明員 これから祝辞の内容について検討し、２月初旬に案を報告をい

たします。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第５を議題とします。

（日程第５ 平成２６年成人の日のつどいの実施結果について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 会場が多少ざわついていましたが、大きなトラブルも無かった

ことから、良かったと思います。アンケートの詳細も報告してく

ださい。

○説明員 アンケートの詳細については、集計後報告いたします。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

資料配布 ・いじめの実態及び対応状況把握のための調査結果について

○委員長 以上で、本日の定例会を閉会します。

（午前１０時３３分閉会）


